



Határtalanul!

Romániai nyaralás

1. Nap:

Első úticélunk Nagyváradi volt. Itt megnézhettük Szent Sászló templomát (a legnagyobb barokk templomot), és csinálhattuk képeket a díszes templom belséről. Ezután bemertünk a város központja felé, megláthattunk néhány palotát és Jdy-Endre szobrát.

Ahogy beértünk a központra láthattunk óriási templomokat és a reggeli évek bejárású-központját és szép szobrokat, meg Jdy Endre által rendezett látogatott kavéházat.

Ezután elmehettünk egy várba, ahol Szent Sászlóval, és Lisenburgi Zsigmondról olvashattuk.

Következő úticél a királyházi volt. A királyháznál csodálatos táj volt látható.

A végállomás Kolozsvár volt, ahol megnézhetjük Mátyás király által építtetett templomát és Mátyás király szülőházát. A nap végére odaértünk a szállásra, Magyarlándra.

2. Nap:

Ahogy Magyarlándáról elmentünk megcsodálhattuk Marosvárosszékhelyén a településen megcsodáltuk a Református Kollégiumot, a vár falán belül egy templomát. A következő megállónk Szováta volt, ahol láthattuk a Medvetavat körbesétálva és a sziklákkal lefotózva.

Ahova következőleg mentünk az Székelyudvarhely volt, ahol fogyt

is vehettünk és lefotózkodtunk a központjában.

A végállomása a 2. napnak Tusnádfürdő volt, ahol elmentünk egy koncertre és visszajöttünk és így befejeztük sikeresen a 2. napot.

3. Nap:

Tusnádfürdőről elindulva kezdődött a napunk. Első úticél a mohos Főreglák volt. Itt megnézhetünk furcsa tavakat és az ott élő virágokról is kaptunk információt. Második hely ahova mentünk az a Szent Anna-tó volt. A Szent Anna-tóról megtudhattuk hogy egy kráterben keletkezett és, hogy a Főreglák kistestvére ez a tó. Délután a Solyomszirtet vettük célba. A feljutás

tá volt, de megértte a látványvilá-
gát látványvilágért. Sajnos a
hegyről leeresztő útnál elkapott
a vihar minket, de így legalább
izgalmasabb volt a szállást eléri.
Ahogy a szállást nagynehezen
elértük szinte véget ért a nap.

4. Nap:

Nagyon úgy, ahogy a 3. nap indult
a Tuznádfürdőről kezdtek a napot.
Első célpontunk Kisbácson volt,
ahol Benedek Elek emlékműszobát
tekinthetünk meg. Ezen a helyen
sokmindent tudhattunk meg
Benedek Elek pályamunkájáról, és
még olvastak nekünk Benedek Elek
által írt „ farkas koma kántor”
című meséjét. Második úticélunk
Vargyas volt, ahol a Süttő
család életét tekinthetünk meg.
Nagyon szép motívumokat ^{látunk} ~~találunk~~

a Süttőcsalád a festészetben és a
vésésben. Harmadik célpont a
vadmúzeum volt, ahol megismerkedtünk
a Székelyek életével. Ez a
Mikó vár volt. Negyedik állomás
Vargyas, egy nagyszobán
kidíszített templomot szemlélhetünk
meg. Itt imádkoztunk. Ötödik
célpont Tuznádfürdő ^{szomszédságában}
közelítően Bibancfalván megkóstol-
hattuk a borvizet. Ezután Tuznádfürdőn
befejtük a napot.

5. Nap:

Nagyon korán keltünk és
reggeli után már indultunk
kora felé. Első célpontunk
előtt a buszról leléphetünk
a Jeryárdombot, amely ^{mező}
azután elmentünk Vajdakanyar
várához, ahol mi magunk
megnézhetünk sok tervet, ilyen

tenem volt például a lovagi ^{tenem}
Hövekéri családok székely
ahol megkoszorúztuk a műemléket.
Ezután elindultunk hazra, és itt
le is fejeződött a romániai kirá-
dulásunk.

Elveszt volt olvasni! Köszönöm!